


 

IZVJEŠĆE O PLANIRANOM PROŠIRENJU KAPACITETA DJEČJIH VRTIĆA 

 

Grad Zagreb planira radove za proširenje kapaciteta na 34 zgrade dječjih vrtića. U 

ovome se trenutku dovršavaju radovi na tri dječja vrtića (DV) koja u potpunosti financira Grad 

Zagreb: Sesvete – područni objekt (PO) Kašina, DV DV Botinec - PO Odranski Obrež i DV 

Ivanja Reka. Dovršenje ova tri vrtića planirano je u periodu između travnja i kolovoza 2023.  

Od 12 projekata dječjih vrtića za koje je Grad Zagreb dobio sufinanciranje iz 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO), prosječan udio sufinanciranja iz proračuna 

Grada je oko 75%, a iz NPOO-a oko 25%. Od tih 12 objekata, do kolovoza 2023. je planirano 

dovršenje DV En ten tini - PO Sesvetska Selnica. Između listopada i prosinca 2023. planirano 

je dovršenje DV Poletarac - PO Studentski grad, DV Medo Brundo - PO Novi Retkovec, DV 

Leptir - PO Cerje, DV Jabuka - PO Trnava te DV En ten tini - PO Sesvetska Sopnica. Za 

preostale vrtiće NPOO ugovori definiraju rokove dovršetka do lipnja 2026. godine, te će 

detaljnije planiranje biti predstavljeno uz prijedlog proračuna za 2024. Radi se o vrtićima DV 

Sesvetski Kraljevec, DV Sveta Klara, DV Podbrežje, DV Borovje, DV Remetinec i DV Sunce 

– PO Prominska. 

Grad Zagreb pripremio je dodatnu listu od 8 projekata za drugi NPOO poziv za 

sufinanciranje. Radi se o DV Žitnjak, DV Kustošija - PO Gajnice, DV Ivane Brlić Mažuranić, 

DV Matije Gupca, DV Sloboština, DV Leptir - PO Sesvetska Sela, DV Bajka – PO Humska i 

DV Sesvete – PO Potočnica. 

Pored navedenih 23, Grad Zagreb priprema i dodatnih 11 projekata dječjih vrtića te 

kontinuirano razmatra dodatne mogućnosti proširenja vrtićkih kapaciteta.   

Od navedena 23 projekta, za njih 18 ne postoji obveza provedbe arhitektonsko-

urbanističkih natječaja. Arhitektonsko-urbanistički natječaj proveden je za DV Sesvetski 

Kraljevec, DV Podbrežje i DV Borovje, a obvezan je i provest će se za DV Sunce – PO 

Prominska te DV Leptir – PO Sesvetska Sela.  

 

U Zagrebu, 29. ožujka 2023. 

 

 


